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* Bu sayının tüm rakamları çifttir. 

*Onlar basamağındaki rakam ile birler 

basamağındaki rakamın toplamı 14’tür. 

*Yüzler ve onlar basamağındaki rakamların 

farkı 6’dır. 

 

Ebru’nun aklında tuttuğu sayı kaçtır?  

* Uçaktaki yolcu sayısında dört onluk bir 

birlik vardır.  

* İki taşıtta toplam dokuz onluk vardır. 

* Yüzlüklerin toplamı geminin onlar 

basamağındaki rakamla aynıdır. Gemide daha 

fazla yolcu vardır. 

 

 

Aklımda üç basamaklı bir 

sayı tuttum. Bakalım 

bulabilecek misiniz? 

     168 A 

     286 C 

     268 B 

     177 D 

Ebru aklında tuttuğu sayının birler ve 
yüzler basamağını yer değiştiriyor. Onlar 
basamağını da 3 azaltıyor. Yeni oluşan 
sayı kaçtır?  

     268 A 

     458 C 

     832 B 

     652 D 

  

      

      Yukarıdaki gemi ve uçaktaki yolcu sayıları 

üç basamaklıdır. 1-6 rakamları yalnızca birer 

kez kullanılmıştır.  

Uçaktaki yolcu sayısının yüzler basamağı 
ile gemideki yolcu sayısının birler 
basamağı yer değiştirilirse yolcu sayıları 
hangisinde doğru verilmiştir? 

          241          356 A 

          543         126 C 

          341          425 B 

          541          623 D 
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472 173 514 533 126 

753 699 497 485 886 

470 398 359 291 692 

526 817 624 488 345 

493 402 347 529 693 

     Bir basketbol maçını seyretmeye gelen 

kadın ve erkek seyirci sayısı yukarıdaki 

tabloda gizlidir. 

     Bu sayılar 

     1- Tek sayılardır. 

     2- Hem kadın hem de erkeklerin sayısı 

400’den fazla, 600 den azdır.  

     3- Onlar basamakları eşittir. 

     4- Kadınların sayısı erkeklerden fazladır. 

 

Maçı seyreden kadın ve erkek sayısı için 
hangi bilgi yanlıştır? 

     Erkeklerin sayısının birler basamağında 

3 vardır. 

A 

     Kadınların sayısının yüzler basamağının 

3 fazlası 7’dir. 

B 

     Kadın ve erkek sayılarının yüzler ve 

onlar basamakları eşittir. 

C 

     Erkeklerin sayısının sayı değerleri 

toplamı 15’dir. 

D 

 

45’den başlayıp 4’er 

sayacağım. 

 

37’den başlayıp 6’şar 

sayacağım. 

 

Ben saymaya başladım bile. 

26-33-40-……………………… 

     Çocuklar ritmik sayma yapıyorlar. Üç 
çocuğun söyleyeceği ilk ortak sayı kaçtır? 

     61 A 

     68 C 

     57 B 

     75 D 

     Hangi çocuğun söyleyeceği 6. sayı en 
büyüktür? 

     Ali’nin A 

     Ali ile Yağız’ın 

sayıları eşittir. 
C 

     Hatice’nin B 

     Yağız’ın D 

Ali 

Hatice 

Yağız 

     Hangisi üç basamaklı sayıyı ilk önce 
söyler? 

     Ali A 

     Yağız ile Hatice 

birlikte söyler. 
C 

     Hatice B 

     Yağız D 
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Cevaplar 

Aklında tutulan sayı 1. Soru 286  2. Soru 652 

Uçak sorusu : Uçak 241 Gemi 356 

 

 

Cevap d) 

 

 

Ali : 45-49-53-57-61-65-69-73-77-81-85-89-93-97-101 

Yağız: 37-43-49-55-61-67-73-79-85-91-97-103  =12 adım 

Hatice: 26-33-40-47-54-61-68-75-83-90-97-104=12. adım 

472 173 514 533 126 

753 699 497 485 886 

470 398 359 291 692 

526 817 624 488 345 

493 402 347 529 693 

İlk sayı =61 

En büyük 6. Sayı = Yağız 

100 sayısına Yağız ve Hatice  

 


